

校园招聘收获“回去等消息”



11月19日,快报追踪报道南师大312宿舍4个姐妹花求职记的第三天,上午有全省人社局长校园行活动,四姐妹当中的三个忙得不亦乐乎,一大早赶到南理工追着人社局长和人才中心主任讨教求职经验;下午她们又冲回南师大学校参加面向2011届毕业生的首场校园招聘会。“我们已提前进入了求职状态!”三姐妹奔波了一天,情绪还挺高。而今天,她们将去奔赴南京国际博览中心,赶一场“人才大集”。

□快报记者 项风华 鹿伟 实习生 刘一诺

唐芸芸



一年一度的毕业生“人才大集”即将举行。在挤万人招聘会前,312宿舍的女生有些紧张,当听说记者昨天要去采访全省人社局长校园行活动,赵红娟和唐芸芸表示也想参加,想和这些主管毕业生工作的领导聊聊,讨教如何提高求职成功率。在快报记者的牵线下,两姐妹见到了无锡和南通市人才中心的负责人。

【出场人物】

赵红娟
林毅:南通市人才服务中心党委书记

赵红娟:何时落实单位才好

“领导,听说您是南通如皋人,我也是呀!”赵红娟落落大方地向林毅自我介绍,并把自己的求职简历递上。“哦,是小老乡啊!”林毅接过简历边看边点头:“呦,丫头基础蛮好的呀,你还是党员和优秀学生干部啊!”

“马上就要开始找工作了,但是我心里很没底,我不知道自己的优势在哪里。”赵红娟勇敢地说出自己的担心,“还有就是从现在开始,招聘会有很多,什么时候落实工作单位才好呢?”

林毅:争取春节前落实单位

“其实,类似你这般焦虑的情绪同样也堆积在很多普通高校毕业生的心头。”林毅说,要得到别人的注意,就要讲究求职技巧。简历是敲门砖,小赵的简历不错,但是却忘记了凸显自我,比如你是学中文的,那就在简历上举些例子,在何时在什么报纸刊物上发表过什么,然后准备一个作品集。

林毅提醒,今年各单位招人普遍提前了,尤其是大企业、好单位目前都已启动了招人计划,在春节前就会订下优秀人才,因此要把握住求职的黄金期,争取在春节前落实好工作单位。

最后,林毅送给赵红娟6个字:志向、选择、态度。“首先要有志向,将来想干什么,其次是选择到什么样的区域和什么样的岗位,而态度又决定了一切!”

【出场人物】

唐芸芸
顾银平:无锡市人才服务中心副主任

唐芸芸:鱼和熊掌能兼得吗

“之前参加过一些招聘会,但是十个岗位里面有八个是要招理科的,觉得文科毕业生找工作好难啊!”唐芸芸告诉无锡市人才服务中心副主任顾银平,她是江阴人,很想回家乡工作。“我打算参加明年的省公务员考试,虽然知道很难,但这是找工作最轻松的途径;各种招聘我也要参加,多了解企业需求,工作我比较想找跟文学有点关系的。”

顾银平:一次就业不能定终身

顾银平分析,中文系作为最正统的文科大系,机会还是不少的,但问题是很多中文系的人缺少两个准备:首先文笔要锻炼好,如果你给你机会让你编写东西,你什么思路都没有,那能怪人家不要你吗?其次字迹也要漂亮,中文系毕业生多,大家水平相当,又都竞争多个岗位的话,字好看就有优势。

至于很多毕业生一窝蜂地去考公务员,顾银平表示,他经常碰到一些毕业生辛辛苦苦考上了,可后来觉得每天上班下班太规律,没有激情,最后又辞职了。“在目前的就业形势下,大学生首先应该树立正确的就业观念,一次就业并不能定终身。”

“我们无锡招聘团下午就会到你们学校去招人,有33个单位提供干把个岗位呢,你要是挑到好工作,到时把信息反馈给我,我帮你参谋一下。”顾银平最后的话,让唐芸芸十分欣喜。



昨天中午不到一点钟,南京师范大学体育馆的几个入口前已经排起了一条“长龙”,很快,体育馆就被包围了起来。而一点半,南京师范大学2011届毕业生就就业双向选择洽谈会才开始。为了参加昨天的招聘会,钱韵娅特意打印了20份简历。同样,唐芸芸和赵红娟事先也做足了功课,看了一下会场里招聘单位的布局。

赵红娟第一个简历投给了一家家居公司

第一会场主要是南京、无锡等地的公司在招聘,因此三姐妹都迫不及待地四处看着,挑选着自己中意的单位、职位。

“您好,我是南师大汉语言文学专业的毕业生,对家装销售员感兴趣,这是我的简历。”瞅准了比较中意的南京一家家居公司后,赵红娟自信地第一个投出了简历,因为她一直在辅修家装设计专业的课程,平时也会关注一些家装设计方面的书籍杂志。

“学过这个专业呀,室内陈列设计学得怎么样?”一位女招聘员一边研究着赵红娟的简历,一边询问。赵红娟如实地回答,没有学得这么细,但是愿意学习。招聘员随后留下了她的简历,让其回去等消息。

战果:三小时投了六七份简历

逛了3个小时,三姐妹差不多每人投了六七份简历,得到的答复几乎都是“回去等消息”。不过,她们收获更多的是清楚了招聘的流程和面试的问题,为今天的2011届本科毕业生供需洽谈会做好准备。



又有单位想要312宿舍女生

“到我们这来工作吧,我们公司离她们学校近,站在窗户就能看到南师大的图书馆。”昨天,南京一家商贸公司的黄经理给快报热线96060打来了电话,“我们也在仙林,和南师大挨得近,希望312宿舍的女生们能来看看,先实习锻炼一下。我们会提供一个很好的发展平台。”

见报才两天,就连续接到单位的邀请,312宿舍的三姐妹兴

招聘单位对发表过作品的小钱挺有兴趣

在选择单位方面,唐芸芸和钱韵娅有着较为一致的方向,均希望进入较大型企业,今后工资不低于2000元。她俩首先瞄准的是无锡市体育场和训练管理中心。

轮到唐芸芸,她有点紧张,把简历递给招聘员,默默地等招聘员看完简历后,才开始自我介绍。但随后唐芸芸逐渐进入状态,在回答招聘单位的提问时,她已经应答如流了。

然而,无锡的这家单位招聘的是文秘职位,要求应聘者最好发表过作品。在这方面,钱韵娅就占了很大的优势。她先后在《新语文学》《江苏教育报》等刊物上发表过文章,这引起了招聘单位的兴趣。经过一番问答后,该单位的招聘员满意地点头。

新闻链接

江苏5市亮出用人“清单”

昨天,一场特殊的宣讲会在河海大学、南京理工大学等高校内同时开场。这场由省人力资源和社会保障厅主办的“全省人社局长校园行”报告会上,苏州、镇江、连云港等5市人社部门相关负责人走进校园,为招揽人才拉票,同时也开出了人才需求“清单”。

苏州:这十个专业最抢手

目前苏州市已征集汇总首批2010-2011年紧缺人才需求信息,共有225家单位提供5062个紧缺专业岗位。需求排名前十的专业是:机械类、电子类、计算机类、材料化工类、冶金类、建筑设计类、医学类、生物科技类、仪表类、工业工程类。

镇江:给大学生发补贴

镇江市辖区所属新能源、新材料、新技术等企业每引进一名普通高校毕业生以上学历学生,并签订一年以上劳动合同,分别一次性给予企业和大学生个人3000元和1000元补贴。

淮安:先上岗后办人事

重点引进生物医药、节能环保、国际贸易等五方面的人才。人才引进手续“随到随办、特事特办、专人帮办”,可先上岗任职,后办理人事关系。

连云港:房子问题好说

凡是符合引进紧缺、急需专业要求的本科、硕士、博士,每人可按照4万元、6万元、8万元的标准进行补助。每年拿出100套“人才安置房”,以市场价一半的价格,提供给各类人才购买。

盐城:“事业编制”引人才

信息技术、各种汽车、化工产业的研发人才;城市规划设计人才;船舶设计制造人才、工程设计管理人才最为紧缺。对到企业工作的本科以上学历毕业生,确认事业编制性质,除企业发放工资外,地方财政还给予定额补助。

下集预告

三姐妹赶人才大集

今天,一年一度的“就业大集”——江苏省暨南京市2011届本科毕业生供需洽谈会将在南京国际博览中心举行。快报记者今天将继续全程跟随三姐妹,记录她们参加招聘会的过程。

本版漫画 俞晓翔

小天鹅物联网洗衣机全球率先上市抢占先机

近日,由国家知识产权局、科技部和江苏省政府主办的第八届中国(无锡)国际工业设计博览会在无锡隆重举行。期间,国家知识产权局局长田力普一行参观小天鹅物联网洗衣机展区,现场专家对小天鹅洗衣机在物联网领域的贡献给予了高度评价。

据了解,今年初由小天鹅推出的新型物联网滚筒洗衣机已正式登陆美国市场,在全球范围内率先实现上市销售。小天鹅洗衣机相关负责人透露,小天鹅正依托无锡物联网中心优势,打造世界物联网洗

衣机第一基地,抢占未来技术产业链最高点。目前,小天鹅与相关科研院所、技术机构展开了一系列有关物联网洗衣机应用的合作与交流。在政府的大力支持下,小天鹅承建了1200平方米无锡物联网智能家居体验馆,推出多个“感知中国”主题的物联网技术应用样板工程,其物联网洗衣机也进入世博会智能家电展区与全球游客见面,这些标志着小天鹅已经在物联网技术应用上处于国际领先水平。而此次物联网洗衣机出口海外并在美国率先上市,小天鹅依托无锡物联网中心优势打造物联网洗衣机第一基地的雄心也一览无余。所谓物联网,就是“物物相连的互联网”,所有的物体通过系统网络主动进行信息交换,人们能够对网络内的人员、机器、设备和基础设施实施实时的管理和控制,以更加精细和动态的生产和生活。而应用了物联网技术的洗衣机,可智能识别电网负荷,可以一个短信就能遥控洗衣机运行状态,可以让衣服“告诉”洗衣机对水温、水量、洗涤剂、洗涤强度的要求等。刘丽

中国銀行 BANK OF CHINA 江苏省分行

中国银行网上银行及手机银行服务升级通告

尊敬的客户:

为进一步丰富产品功能,提升用户体验,我行网上银行、手机银行服务将于2010年11月21日0:00至8:00进行系统升级,在此期间网上银行及手机银行暂时中止对外服务。系统升级后,中国银行江苏省地区的网上银行及手机银行服务将进一步丰富功能,提升服务品质。

网银个人服务:新增自动收款、向企业账户实时转账汇款、贵宾级资讯等服务,并实现了自助关联网银账户、跨境汇兑外,还可使用信用卡/存折直接注册网银个人服务。

网银企业服务:新增定期存款、通知存款、境外外币汇款、向个人账户实时转账汇款等服务。

手机银行服务:新增主动收款、账单转账、B股银证转账等服务,并实现了多手机号登录、用户自定义登录方式。

电子银行服务升级后,我行对业务规则进行同步调整,详细内容请登录www.bocj.cn,点击《中国银行股份有限公司网上银行个人服务业务规则》、《中国银行股份有限公司网上银行企业服务业务规则》、《中国银行股份有限公司手机银行业务规则》查阅。

中国银行致力为您提供安全、快捷、高效的电子服务,为了感谢您的不吝,我们深表敬意!如有任何疑问或操作困难,敬请致电中国银行客户服务热线:95566,我们将竭诚为您服务。

中国银行股份有限公司江苏省分行
二〇一〇年十一月十八日

详情请登录 www.bocj.cn 或致电 95566